
令和５年　１２月　３年生徒学校評価アンケート

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１．私は学校へ行くのが楽しい。

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

全く当てはまらない 分からない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

２．私には、学校に何でも話せる友達が

いる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

３．授業の進め方や、説明の仕方が分かり

やすい授業が多い。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

４．教材やプリントなど、授業に様々な工夫

をしている先生が多い。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

５．私は授業に意欲的に取り組んでいる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

６．授業の内容について、気軽に質問が

できる先生がいる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

７．授業での学習成果や努力を適正に評価

してくれている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

８．私は、学校行事（体育大会、合唱コン

クール、校外学習等）に楽しく積極的に参加

している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

９．部活動が活発で充実している。（部活に

入部し活動している生徒のみ）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１０．私には気軽に相談できる先生が

いる。



0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１１．私は、校内も、行き帰りも、身だしな

みがきちんとなるよう気を配っている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１２．私は、六中の「きまり」を理解し守っ

ている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１３．私は、あいさつができ、基本的な生活

習慣が身に付いている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１４．学校では、自分の将来や進路に

ついて考える時間がある。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１５．私は、学校や家でよく読書をして

いる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１６．私は、病気の予防や健康被害について

知り、健康管理に努力している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１７．授業や行事などで、地域の人たち

から指導してもらうことがある。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１８．先生はいつも適切な言葉遣いで

話してくれる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

2学期

１９．私は、学校から出ているお知らせやお

便りを、必ず家の人に渡している。



令和５年　１２月　２年生徒学校評価アンケート結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１．私は学校へ行くのが楽しい。

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

全く当てはまらない 分からない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

２．私には、学校に何でも話せる友達が

いる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

３．授業の進め方や、説明の仕方が分かり

やすい授業が多い。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

４．教材やプリントなど、授業に様々な工夫

をしている先生が多い。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

５．私は授業に意欲的に取り組んでいる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

６．授業の内容について、気軽に質問が

できる先生がいる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

７．授業での学習成果や努力を適正に評価

してくれている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

８．私は、学校行事（体育大会、合唱コン

クール、校外学習等）に楽しく積極的に参加

している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

９．部活動が活発で充実している。（部活に

入部し活動している生徒のみ）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１０．私には気軽に相談できる先生が

いる。



0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１１．私は、校内も、行き帰りも、身だしな

みがきちんとなるよう気を配っている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１２．私は、六中の「きまり」を理解し守っ

ている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１３．私は、あいさつができ、基本的な生活

習慣が身に付いている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１４．学校では、自分の将来や進路に

ついて考える時間がある。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１５．私は、学校や家でよく読書をして

いる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１６．私は、病気の予防や健康被害について

知り、健康管理に努力している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１７．授業や行事などで、地域の人たち

から指導してもらうことがある。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１８．先生はいつも適切な言葉遣いで

話してくれる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

2学期

１９．私は、学校から出ているお知らせやお

便りを、必ず家の人に渡している。



令和５年　１２月　１年生徒学校評価アンケート結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１．私は学校へ行くのが楽しい。

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

全く当てはまらない 分からない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

２．私には、学校に何でも話せる友達が

いる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

３．授業の進め方や、説明の仕方が分かり

やすい授業が多い。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

４．教材やプリントなど、授業に様々な工夫

をしている先生が多い。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

５．私は授業に意欲的に取り組んでいる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

６．授業の内容について、気軽に質問が

できる先生がいる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

７．授業での学習成果や努力を適正に評価

してくれている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

８．私は、学校行事（体育大会、合唱コン

クール、校外学習等）に楽しく積極的に参加

している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

９．部活動が活発で充実している。（部活に

入部し活動している生徒のみ）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１０．私には気軽に相談できる先生が

いる。



0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１１．私は、校内も、行き帰りも、身だしな

みがきちんとなるよう気を配っている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１２．私は、六中の「きまり」を理解し守っ

ている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１３．私は、あいさつができ、基本的な生活

習慣が身に付いている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１４．学校では、自分の将来や進路に

ついて考える時間がある。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１５．私は、学校や家でよく読書をして

いる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１６．私は、病気の予防や健康被害について

知り、健康管理に努力している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１７．授業や行事などで、地域の人たち

から指導してもらうことがある。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学期

1学期

１８．先生はいつも適切な言葉遣いで

話してくれる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2学期

1学期

１９．私は、学校から出ているお知らせやお

便りを、必ず家の人に渡している。


